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Overview

This document provides summary statistics (weighted averages and percentages) for selected questions from
Summer 2018 Taubman Poll.
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Politics

Presential Approval

Averages

2.56

2.84

2.85

1.99

2.6

2.71

2.65

3.2

2.77

2.71

2.87

2.41

2.24

2.52

2.89

2.64

2.89

2.74

1.64

2.73

4.22

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2 3 4

2 3 4

2 3 4

2 3 4

2 3 4

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average Job Approval for President Trump
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Percentages

22.2% 14.7% 12.1% 12.1% 39.0%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

18.1% 13.0% 15.2% 13.9% 39.7%

26.7% 16.6% 8.6% 10.0% 38.1%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

19.1% 9.5% 23.7% 12.6% 35.2%

19.3% 13.4% 20.6% 12.4% 34.3%

16.1% 13.4% 15.0% 25.9% 29.7%

10.1% 5.0% 15.3% 13.3% 56.3%

26.4% 17.4% 9.4% 8.5% 38.4%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

11.8% 19.1% 6.6% 5.7% 56.8%

19.3% 13.2% 8.5% 7.3% 51.7%

26.4% 13.2% 12.3% 16.9% 31.2%

21.2% 18.0% 10.5% 11.6% 38.7%

22.7% 14.2% 13.0% 17.8% 32.3%

33.7% 10.2% 23.9% 7.4% 24.9%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

22.9% 15.6% 13.9% 7.9% 39.7%

29.7% 21.0% 1.7%3.4% 44.2%

23.8% 15.8% 5.0% 11.0% 44.4%

28.5% 14.9% 7.9% 14.2% 34.5%

15.1% 12.9% 19.6% 13.7% 38.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

5.9%3.6%7.5% 15.0% 68.0%

19.4% 14.8% 18.6% 13.9% 33.4%

52.1% 31.5% 7.5%4.3%4.7%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disapprove

Disapprove

Neither
approve

nor
disapprove

Approve

Strongly
approve
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Generic Congressional Ballot

44.1% 20.7% 35.2%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

48.2% 21.1% 30.7%

39.6% 20.2% 40.2%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

38.6% 27.6% 33.9%

28.8% 46.2% 25.0%

43.9% 33.9% 22.2%

67.6% 23.1% 9.4%

40.8% 15.4% 43.8%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

56.4% 11.7% 31.9%

51.5% 16.0% 32.5%

44.0% 15.8% 40.2%

46.6% 17.3% 36.1%

40.1% 26.4% 33.5%

24.8% 34.2% 41.0%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

39.3% 20.2% 40.4%

45.2% 2.2% 52.5%

47.8% 13.6% 38.6%

42.7% 17.8% 39.5%

45.5% 28.9% 25.6%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

92.2% 3.5%4.3%

24.8% 44.0% 31.3%

5.0%5.6% 89.4%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Republican

Not sure,
neither,

would not
vote

Democratic

4



State of Economy

Averages

3.17

3.53

3.47

2.9

3.25

3.32

3.1

3.27

3.35

3.3

3.25

3.4

3.48

3.04

3.43

3.68

4.11

3.29

2.96

3.27

4.05

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Perceptions of the Economic Situation in the U.S.

5=Extremely Good, 3= Neither good nor bad,1 = Extremely Bad
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Percentages

16.1% 33.0% 26.7% 17.3% 6.9%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

11.5% 30.4% 30.0% 19.9% 8.2%

21.2% 35.9% 23.2% 14.4% 5.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

14.3% 28.8% 23.4% 20.0% 13.7%

7.6% 47.0% 19.9% 20.4% 5.1%

11.9% 29.2% 41.5% 6.7% 10.7%

10.6% 13.8% 41.4% 23.8% 10.5%

18.7% 37.3% 21.0% 18.2% 4.8%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

12.3% 45.5% 21.7% 19.3% 1.2%

14.7% 40.3% 23.0% 14.5% 7.5%

17.5% 25.2% 29.0% 21.4% 6.8%

16.2% 32.0% 21.6% 25.8% 4.4%

15.7% 31.8% 31.2% 14.1% 7.2%

22.2% 20.7% 33.6% 8.6% 15.0%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

14.6% 35.1% 22.3% 20.1% 7.8%

39.1% 42.0% 13.1% 2.9%2.9%

24.0% 41.9% 15.7% 14.9% 3.5%

18.4% 30.6% 29.7% 18.4% 3.0%

8.7% 28.0% 34.0% 17.4% 11.9%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

5.6% 28.6% 32.8% 22.1% 10.9%

15.5% 29.0% 29.7% 18.6% 7.1%

33.4% 46.7% 12.1% 7.6%0.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Extremely
bad

Somewhat
bad

Neither
good nor

bad

Somewhat
good

Extremely
good
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Economic Security

I feel good about

My Family’s Income and Budget

Averages

4.09

4.52

4.41

3.9

4.21

4.4

4.09

3.91

4.24

4.06

4.21

4.57

4.9

3.43

4.51

5.31

5.94

4.24

3.94

4.27

4.89

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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12.4% 20.8% 18.8% 13.7% 12.9% 8.8% 12.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

9.8% 18.3% 18.5% 15.6% 13.8% 10.2% 13.7%

15.3% 23.6% 19.1% 11.6% 11.8% 7.3% 11.2%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

6.5% 27.5% 10.9% 13.8% 18.3% 10.6% 12.4%

4.4% 15.4% 17.3% 49.6% 5.1% 8.2%0.0%

12.2% 16.7% 24.6% 12.1% 13.6% 2.3% 18.5%

7.9% 16.9% 15.9% 17.3% 14.1% 14.8% 13.2%

14.2% 22.2% 18.8% 11.8% 12.3% 9.1% 11.5%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

19.6% 24.7% 19.8% 10.9% 14.9% 6.9%3.3%

9.8% 31.8% 16.3% 13.4% 11.8% 10.1% 6.8%

15.7% 13.8% 21.3% 12.1% 12.4% 11.4% 13.4%

13.7% 15.9% 16.8% 11.1% 17.9% 7.9% 16.7%

13.0% 16.5% 20.7% 15.3% 13.5% 7.6% 13.3%

3.0% 25.3% 18.4% 19.4% 2.4%10.3% 21.2%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

8.4% 23.0% 15.3% 20.4% 14.0% 8.0% 10.9%

42.4% 35.3% 12.1% 3.6%0.0%3.6%2.9%

24.3% 33.0% 18.7% 7.2% 9.5% 3.9%3.3%

11.0% 22.8% 24.5% 11.1% 14.3% 11.2% 5.2%

6.4% 9.8% 16.4% 17.0% 14.1% 10.6% 25.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

9.4% 17.9% 17.1% 13.1% 13.9% 12.3% 16.3%

12.8% 20.7% 17.0% 14.4% 13.6% 8.4% 13.1%

16.4% 25.5% 24.6% 13.3% 10.1% 4.4%5.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

My job or job prospects

Averages
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4.25

4.6

4.48

4.27

4.31

4.41

4.29

3.93

4.24

4.32

4.49

4.74

4.91

3.82

4.52

5.3

5.54

4.23

4.11

4.43

4.85

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

4 5 6

4 5 6

4 5 6

4 5 6

4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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13.7% 17.2% 12.9% 33.4% 8.1% 5.5% 9.2%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

11.4% 14.8% 13.6% 35.2% 8.4% 5.5% 11.0%

16.1% 19.9% 12.2% 31.5% 7.7% 5.4% 7.2%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

17.6% 12.3% 14.3% 27.8% 9.8%1.6% 16.5%

4.4% 15.6% 31.3% 33.8% 1.1%8.2% 5.7%

13.3% 12.7% 16.1% 36.1% 5.2%5.0% 11.6%

8.6% 18.2% 10.7% 38.3% 11.0% 5.2% 8.0%

14.8% 18.6% 11.7% 32.4% 8.3% 5.8% 8.4%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

21.9% 20.3% 13.8% 26.0% 10.2% 3.7%4.0%

17.6% 20.5% 17.7% 23.3% 9.4% 6.0%5.5%

16.5% 17.4% 6.9% 39.7% 4.6% 7.4% 7.5%

11.1% 17.7% 15.0% 29.5% 10.4% 7.2% 9.0%

11.8% 14.7% 10.7% 39.3% 7.2% 5.2% 11.2%

5.2% 14.0% 11.9% 44.3% 5.1%1.5% 18.1%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

8.0% 15.6% 12.2% 40.9% 11.2% 3.5% 8.6%

45.3% 19.4% 9.8% 10.3% 5.8%3.6%5.8%

25.4% 28.1% 13.7% 23.8% 3.6%3.7%1.7%

15.0% 16.5% 12.7% 35.5% 8.1% 5.8% 6.2%

6.1% 12.1% 13.3% 35.3% 9.2% 7.4% 16.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

11.5% 13.0% 14.7% 30.4% 10.4% 6.6% 13.4%

12.1% 20.3% 10.6% 34.4% 9.4% 4.7% 8.5%

19.7% 18.2% 14.5% 36.3% 2.2%5.1%4.1%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

My current savings

Averages
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3.63

4.08

3.95

3.34

3.84

3.99

3.69

3.64

3.81

3.37

3.63

4.2

4.64

3.05

3.97

4.72

5.67

3.92

3.58

3.72

4.48

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.5 3.5 4.5 5.5 6.5

2.5 3.5 4.5 5.5 6.5

2.5 3.5 4.5 5.5 6.5

2.5 3.5 4.5 5.5 6.5

2.5 3.5 4.5 5.5 6.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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10.38% 16.83% 15.87% 11.56% 14.57% 10.80% 19.99%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

8.1% 15.4% 14.6% 12.6% 14.3% 11.9% 23.0%

12.8% 18.4% 17.3% 10.4% 14.8% 9.6% 16.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

3.4% 28.6% 4.5% 12.3% 18.2% 13.7% 19.1%

2.3% 22.9% 13.6% 29.6% 7.2% 12.9% 11.4%

11.5% 11.6% 18.7% 13.4% 17.4% 6.9% 20.5%

6.4% 8.2% 16.9% 15.8% 11.7% 16.2% 24.9%

11.8% 18.4% 16.1% 9.5% 14.4% 10.4% 19.4%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

17.1% 29.8% 11.7% 8.5% 15.1% 10.2% 7.6%

8.6% 25.4% 16.6% 11.2% 15.2% 10.9% 12.2%

11.5% 11.7% 16.8% 9.3% 10.2% 19.9% 20.6%

9.8% 8.0% 15.9% 7.5% 21.4% 9.4% 27.9%

12.4% 13.2% 14.7% 14.8% 13.8% 9.0% 22.0%

1.5% 20.3% 20.6% 16.4% 7.0% 8.8% 25.5%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

8.4% 18.7% 13.3% 18.0% 15.0% 10.7% 15.9%

38.3% 33.1% 11.3% 6.3%3.0%2.2%5.8%

16.3% 32.1% 16.2% 5.2% 14.0% 5.7% 10.6%

10.8% 15.4% 19.2% 9.8% 17.9% 12.9% 14.0%

5.4% 6.8% 14.6% 13.9% 12.8% 12.7% 33.8%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

8.7% 14.5% 15.8% 10.9% 13.7% 10.0% 26.4%

9.5% 15.5% 14.6% 12.6% 14.3% 12.7% 20.8%

14.5% 22.9% 18.3% 10.8% 16.3% 8.6% 8.7%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

My ability to pay or an unforeseen expense

Averages
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3.79

4.24

4.12

3.54

3.91

4.05

3.92

3.83

3.92

3.66

3.76

4.28

4.82

3.05

4.21

5.06

5.62

4.08

3.59

4.05

4.55

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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11.45% 18.50% 16.88% 13.22% 10.86% 10.27% 18.83%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

9.1% 14.5% 18.2% 14.7% 12.2% 10.6% 20.7%

14.0% 22.9% 15.4% 11.6% 9.4% 9.9% 16.8%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

10.1% 18.9% 12.1% 11.3% 21.9% 10.8% 14.8%

6.0%3.2% 29.6% 32.0% 16.5% 6.0% 6.8%

7.8% 20.2% 18.2% 15.7% 8.7% 5.8% 23.7%

5.7% 11.8% 12.7% 25.6% 7.7% 17.6% 18.9%

13.7% 20.0% 17.2% 9.7% 10.7% 10.1% 18.6%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

19.3% 29.5% 16.5% 6.5% 11.0% 11.4% 5.8%

14.1% 20.6% 19.1% 8.8% 13.7% 10.5% 13.2%

10.1% 16.2% 16.3% 14.4% 7.1% 12.4% 23.5%

11.6% 12.4% 15.1% 10.6% 14.9% 11.6% 23.7%

11.1% 16.0% 18.0% 16.6% 7.5% 8.5% 22.3%

1.0% 24.2% 14.2% 22.7% 10.9% 8.7% 18.2%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

8.4% 20.7% 16.4% 18.4% 11.9% 8.7% 15.4%

48.0% 24.6% 7.6% 5.1%0.0%5.2% 9.5%

22.7% 32.8% 15.8% 5.9% 10.1% 4.3% 8.4%

11.0% 17.1% 25.6% 11.9% 9.3% 13.0% 12.2%

3.9% 9.6% 11.2% 16.6% 13.0% 12.7% 33.1%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

8.6% 13.6% 16.4% 14.8% 9.0% 11.9% 25.7%

11.5% 19.9% 16.2% 13.1% 11.2% 9.6% 18.5%

15.7% 23.4% 18.9% 10.9% 13.1% 8.9% 9.0%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

I feel I have enough money to pay for:

Groceries

Averages

14



5.22

5.46

5.53

4.84

5.06

4.61

5.18

5.11

5.2

5.07

5.13

5.63

6.08

4.71

5.57

6.12

6.17

5.14

5.05

5.34

5.75

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

4 5 6

4 5 6

4 5 6

4 5 6

4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

15
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27.6% 30.5% 18.2% 9.3% 5.8%2.6%6.0%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

23.7% 29.5% 21.2% 10.3% 6.9%2.9%5.6%

32.0% 31.7% 15.0% 8.1% 4.6%2.2%6.5%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

24.4% 34.4% 13.9% 7.6% 10.3%0.0%9.4%

9.6% 25.2% 24.6% 26.4% 0.0%0.0% 14.2%

18.5% 30.5% 22.9% 12.2% 6.0%2.8%7.1%

14.8% 32.3% 19.0% 10.5% 10.8% 4.6% 7.9%

33.2% 30.1% 17.1% 7.8% 4.6%2.5%4.7%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

45.1% 36.9% 7.4% 5.0%4.0%0.9%0.8%

34.3% 33.4% 14.6% 6.1%5.6%2.4%3.6%

19.3% 28.3% 24.5% 14.1% 6.3%2.3%5.2%

22.2% 29.3% 23.1% 7.1%4.2%5.3% 8.8%

27.8% 27.2% 19.3% 8.7% 6.4%1.4%9.3%

16.7% 32.8% 16.8% 19.7% 8.8%2.9%2.2%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

20.6% 37.2% 15.0% 9.8% 6.7%1.5%9.2%

53.9% 24.2% 12.5% 3.6%5.8%0.0%0.0%

49.7% 30.9% 8.9% 4.8%3.5%2.2%0.0%

31.1% 34.5% 17.4% 7.3%2.8%0.9%6.1%

13.3% 24.1% 26.5% 13.7% 9.1% 5.0% 8.3%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

22.8% 28.1% 18.4% 12.0% 7.2%4.0%7.5%

26.3% 30.9% 19.9% 9.0% 6.3%2.3%5.4%

37.2% 33.7% 15.1% 5.6%2.8%0.8%4.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Gas

Averages

17



4.91

5.33

5.36

4.57

4.66

4.66

4.86

4.78

4.87

4.97

4.97

5.43

5.9

4.35

5.35

6.02

6.29

4.98

4.66

5.17

5.69

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

4 5 6

4 5 6

4 5 6

4 5 6

4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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25.6% 28.3% 15.1% 13.1% 6.0%4.1% 7.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

20.7% 27.6% 15.9% 15.4% 7.1% 5.1% 8.2%

31.0% 29.1% 14.2% 10.7% 4.7%2.9%7.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

14.4% 41.0% 10.4% 11.5% 8.9%0.5% 13.2%

9.9% 17.0% 21.1% 45.2% 1.1%0.0%5.7%

21.8% 24.7% 16.7% 10.1% 4.5%4.9% 17.2%

16.8% 25.3% 14.0% 17.4% 6.9% 8.2% 11.6%

29.8% 29.1% 15.1% 11.8% 6.1%3.6%4.6%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

42.0% 28.8% 17.1% 5.4%3.1%3.7%0.0%

28.5% 33.9% 13.1% 12.2% 5.9%2.2%4.2%

20.1% 26.4% 23.6% 11.1% 7.0%3.0%8.8%

23.0% 26.7% 14.4% 15.7% 7.3% 6.7% 6.3%

24.6% 26.2% 12.6% 13.8% 6.1%4.0% 12.7%

17.6% 28.4% 15.3% 18.0% 5.0%4.5% 11.1%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

19.7% 36.3% 9.6% 15.0% 5.5%3.5% 10.4%

54.6% 25.6% 16.9% 0.0%2.9%0.0%0.0%

46.7% 29.0% 14.0% 5.1%1.8%2.6%0.8%

28.1% 32.0% 15.3% 9.6% 5.9%4.6%4.5%

12.0% 20.9% 18.3% 20.8% 8.9% 5.1% 14.1%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

17.4% 27.5% 17.0% 11.5% 8.0% 5.6% 13.1%

28.8% 23.9% 14.5% 16.9% 5.8%4.2%5.9%

32.4% 37.4% 13.2% 9.0% 3.1%1.6%3.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Housing

Averages

20



4.51

4.94

4.98

4.23

4.22

3.75

4.57

4.63

4.48

4.55

4.53

5.01

5.4

3.96

5.03

5.64

5.68

4.47

4.26

4.76

5.32

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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18.8% 26.0% 17.6% 13.3% 6.2% 6.5% 11.7%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

14.5% 24.6% 18.0% 16.5% 6.1% 8.2% 12.3%

23.5% 27.7% 17.2% 9.7% 6.3%4.7% 11.1%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

8.3% 33.9% 23.2% 10.8%1.1%9.5% 13.1%

6.6% 21.1% 16.0% 18.1% 1.1%9.1% 28.0%

6.6% 26.1% 21.1% 17.1% 3.7% 8.3% 17.1%

15.5% 16.6% 16.8% 15.6% 11.2% 10.5% 13.9%

23.7% 27.3% 16.5% 11.9% 6.5%5.0% 9.2%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

29.9% 32.1% 15.8% 7.4% 4.5%5.3%4.9%

22.3% 34.3% 13.6% 8.1% 6.0%5.6% 10.1%

15.9% 18.3% 21.6% 16.7% 12.0% 5.8% 9.7%

18.4% 22.3% 17.7% 12.9% 6.4% 11.1% 11.1%

16.7% 23.0% 18.2% 15.0% 4.8%5.3% 16.9%

10.7% 28.3% 20.3% 20.8% 4.8%4.6% 10.5%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

13.8% 25.6% 17.0% 16.6% 6.3% 5.6% 15.0%

46.4% 31.8% 3.4%3.6%0.0%6.5% 8.3%

36.0% 32.1% 12.4% 8.2% 4.6%4.0%2.8%

21.8% 29.4% 19.5% 10.2% 4.8% 7.2% 7.0%

6.5% 19.4% 20.4% 17.8% 8.6% 7.9% 19.4%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

12.7% 21.5% 18.8% 14.6% 6.5% 9.9% 15.9%

18.7% 25.7% 18.3% 14.8% 6.6%4.7% 11.2%

28.0% 33.4% 14.4% 8.5% 5.0%4.6%6.2%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Health care

Averages

23



4.08

4.34

4.35

3.9

3.87

3.94

4.29

4.02

4.03

3.89

4.07

4.57

4.94

3.48

4.35

5.11

5.45

4.15

3.81

4.17

4.88

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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13.8% 19.9% 15.6% 15.9% 10.0% 8.4% 16.4%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

11.2% 19.8% 15.7% 15.1% 11.6% 10.3% 16.3%

16.5% 20.0% 15.5% 16.8% 8.4% 6.3% 16.5%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

6.5% 21.5% 33.5% 10.2% 5.9% 6.1% 16.4%

11.7% 11.1% 13.6% 31.2% 6.0% 8.5% 17.9%

10.7% 21.4% 10.0% 19.3% 4.1% 9.3% 25.1%

12.5% 14.6% 10.3% 22.5% 13.2% 6.9% 20.0%

15.4% 20.8% 16.4% 13.7% 11.4% 8.7% 13.6%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

26.6% 21.7% 16.6% 8.9% 13.4% 6.7% 6.2%

11.8% 30.0% 18.3% 12.2% 10.4% 5.9% 11.5%

7.6% 18.6% 14.7% 26.1% 11.0% 8.7% 13.2%

15.0% 12.4% 16.3% 12.0% 10.8% 13.5% 19.9%

13.0% 17.7% 13.9% 18.4% 8.6% 8.6% 19.7%

11.1% 21.0% 13.4% 19.1% 7.3% 4.5% 23.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

11.0% 21.3% 18.0% 14.7% 9.5% 7.0% 18.5%

29.3% 36.6% 16.1% 0.0%10.0%2.2%5.8%

23.2% 28.2% 20.1% 9.7% 7.4% 6.7%4.7%

12.6% 22.7% 16.0% 18.1% 9.6% 8.7% 12.3%

9.4% 10.7% 11.2% 19.6% 12.2% 10.4% 26.5%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

10.1% 14.6% 17.9% 14.9% 11.3% 8.2% 23.0%

14.9% 18.5% 12.6% 18.8% 8.7% 10.8% 15.8%

17.3% 30.6% 17.3% 12.4% 10.4% 4.6% 7.5%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

A vacation

Averages
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3.68

4.27

4.14

3.32

3.79

3.51

4

3.79

3.8

3.37

3.87

4.47

4.87

2.91

4.19

5.24

5.79

3.91

3.55

3.96

4.59

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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14.2% 17.1% 14.9% 12.8% 8.0% 11.7% 21.3%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

10.7% 15.8% 11.9% 14.1% 10.1% 14.7% 22.7%

18.0% 18.4% 18.2% 11.4% 5.7% 8.4% 19.8%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

9.8% 25.8% 10.9% 12.8% 6.5% 17.7% 16.5%

7.6% 7.9% 18.0% 12.4% 20.8% 15.4% 17.9%

9.7% 11.6% 22.6% 17.5% 5.8% 8.2% 24.6%

4.7% 12.0% 12.8% 17.8% 11.1% 17.0% 24.5%

17.7% 18.9% 13.7% 10.8% 7.5% 10.8% 20.5%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

24.9% 23.2% 16.7% 8.8% 8.6% 11.7% 6.2%

17.2% 23.5% 15.2% 11.4% 10.7% 10.4% 11.6%

11.6% 12.8% 16.2% 20.2% 7.2% 13.3% 18.7%

13.6% 9.1% 12.3% 10.9% 6.3% 14.9% 32.8%

13.0% 14.5% 15.6% 12.9% 9.0% 9.9% 25.0%

5.1% 25.7% 14.1% 14.6% 3.9% 11.1% 25.4%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

11.8% 19.4% 10.8% 16.4% 9.4% 11.9% 20.4%

43.2% 35.1% 6.3%5.2%0.0%3.6%6.6%

30.8% 25.7% 16.7% 10.0% 4.7%4.6% 7.6%

14.1% 16.1% 23.1% 11.2% 7.9% 11.8% 15.7%

3.5% 10.2% 9.8% 14.5% 9.9% 16.3% 35.8%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

11.7% 13.0% 14.7% 11.2% 7.6% 12.9% 29.0%

13.6% 16.5% 15.5% 13.6% 8.1% 12.8% 20.0%

19.0% 24.3% 14.3% 13.8% 8.5% 8.0% 12.1%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Buying a car

Averages
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3.54

4.15

4.04

3.15

3.58

3.78

3.6

3.39

3.69

3.28

3.67

4.37

4.9

2.77

4.14

5.03

5.78

3.71

3.24

3.87

4.66

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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14.5% 14.4% 12.9% 12.8% 11.2% 11.7% 22.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

10.6% 13.2% 11.9% 12.8% 12.5% 13.2% 25.7%

18.8% 15.8% 13.9% 12.7% 9.9% 9.9% 19.1%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

9.9% 23.5% 4.7% 11.7% 6.4% 16.8% 27.0%

9.6% 18.2% 8.2% 15.8% 20.6% 8.0% 19.6%

6.1% 9.9% 22.1% 17.6% 9.8% 11.1% 23.4%

11.2% 5.7% 8.2% 15.7% 11.0% 17.8% 30.5%

17.7% 16.2% 12.4% 11.1% 11.6% 10.4% 20.6%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

23.0% 21.8% 20.8% 13.3% 4.6% 10.3% 6.2%

17.6% 22.0% 13.4% 9.3% 14.1% 10.8% 12.6%

10.1% 15.2% 9.0% 17.5% 13.4% 14.3% 20.4%

14.1% 8.0% 6.6% 11.2% 13.7% 15.5% 30.9%

14.1% 10.9% 15.1% 13.5% 10.2% 8.7% 27.5%

6.9% 13.7% 14.0% 14.5% 8.5% 12.2% 30.0%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

9.6% 18.2% 14.7% 11.7% 9.4% 10.2% 26.3%

42.3% 36.0% 6.4%3.6%2.2%3.6%5.8%

27.9% 23.6% 14.7% 10.8% 10.7% 4.8% 7.4%

17.9% 12.6% 16.9% 13.7% 10.3% 13.9% 14.7%

4.1%6.9% 7.9% 14.4% 14.1% 15.2% 37.5%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

9.5% 9.0% 12.0% 11.1% 12.1% 16.5% 29.7%

13.4% 15.8% 13.5% 13.5% 10.9% 10.6% 22.2%

24.0% 20.2% 12.9% 14.0% 10.7% 6.1% 12.1%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Buying a house

Averages
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3.18

3.7

3.61

2.75

3.23

3.45

3.35

3.12

3.35

3.02

3.4

3.79

4.12

2.35

3.76

4.65

5.23

3.34

2.94

3.35

4.32

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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10.4% 15.3% 7.0% 15.2% 9.9% 11.0% 31.3%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

8.5% 13.5% 5.6% 16.1% 8.2% 12.8% 35.2%

12.5% 17.4% 8.6% 14.1% 11.8% 8.9% 26.9%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

8.4% 21.4% 0.6% 13.5% 12.5% 9.2% 34.4%

9.6% 7.9% 7.1% 14.9% 27.2% 20.9% 12.5%

6.7% 14.5% 10.5% 11.2% 13.9% 7.5% 35.7%

5.8% 6.1%4.6% 19.9% 8.6% 14.0% 40.9%

12.3% 17.0% 7.2% 15.4% 8.2% 11.0% 29.0%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

16.1% 19.0% 7.7% 15.2% 14.1% 15.7% 12.2%

11.4% 20.1% 7.5% 15.1% 10.7% 12.9% 22.1%

10.4% 10.0% 10.2% 19.9% 8.1% 10.9% 30.5%

7.8% 12.9% 5.1% 11.4% 12.2% 12.1% 38.5%

11.1% 13.7% 7.2% 14.8% 8.7% 8.4% 36.0%

5.8% 17.3% 4.9% 18.0% 5.0% 7.5% 41.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

7.5% 19.1% 2.8% 18.7% 7.7% 10.5% 33.7%

36.3% 27.6% 7.1% 10.8% 3.4%0.0% 14.8%

22.9% 23.3% 10.1% 13.3% 11.0% 9.3% 10.1%

9.7% 20.1% 10.8% 15.3% 7.7% 13.7% 22.8%

3.2%3.8%4.2% 14.6% 12.8% 10.7% 50.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

7.6% 8.2% 6.7% 15.0% 10.8% 13.7% 38.0%

9.2% 15.3% 8.2% 15.2% 6.9% 11.5% 33.8%

16.6% 26.1% 5.4% 15.4% 13.9% 6.0% 16.6%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Raising a child

Averages
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3.54

4.05

3.88

3.22

3.98

3.28

3.56

3.79

3.8

3.37

3.79

3.91

4.27

3.08

3.99

4.74

5.16

3.52

3.24

3.83

4.53

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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10.2% 16.4% 8.9% 24.2% 8.8% 9.1% 22.4%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

7.2% 14.6% 9.6% 24.3% 7.3% 11.8% 25.1%

13.5% 18.4% 8.2% 24.0% 10.5% 6.1% 19.3%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

6.8% 22.0% 1.1% 21.3% 11.0% 15.2% 22.6%

9.6% 3.7%7.9% 24.5% 20.5% 6.0% 28.0%

8.5% 21.9% 16.6% 18.2% 4.0% 9.2% 21.8%

6.5% 11.1% 2.8% 28.3% 7.7% 15.7% 27.7%

11.7% 16.1% 9.0% 25.1% 9.5% 7.5% 21.2%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

15.0% 23.0% 9.2% 19.5% 6.4% 13.3% 13.5%

11.0% 16.6% 11.0% 25.3% 8.1% 6.0% 21.9%

7.1% 15.0% 6.8% 34.6% 10.3% 9.6% 16.5%

9.1% 9.1% 9.0% 23.0% 11.0% 10.1% 28.8%

11.0% 16.0% 7.6% 25.1% 9.3% 9.3% 21.7%

7.3% 25.8% 10.4% 15.0% 5.7% 8.0% 27.8%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

6.1% 13.1% 9.8% 29.4% 6.7% 8.8% 26.0%

33.8% 28.9% 3.4% 11.4% 9.3% 2.6% 10.7%

20.5% 23.6% 9.9% 22.9% 9.4% 6.3% 7.4%

10.0% 17.7% 11.5% 26.0% 8.8% 9.3% 16.8%

4.7% 11.8% 6.1% 21.6% 9.7% 11.2% 34.8%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

7.0% 12.2% 6.4% 21.4% 9.2% 12.5% 31.3%

9.4% 17.6% 10.1% 23.1% 10.1% 8.5% 21.2%

16.5% 20.6% 10.7% 30.2% 6.0%5.2% 10.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Retirement

Averages
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3.19

3.64

3.57

2.94

3.07

3.16

3.51

3.44

3.25

2.95

3.18

3.58

4.55

2.42

3.64

4.42

5.1

3.51

3.05

3.31

4.1

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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8.8% 13.3% 11.1% 14.1% 11.3% 11.5% 29.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

6.9% 11.8% 11.1% 13.3% 10.6% 12.9% 33.3%

10.9% 15.0% 11.1% 15.1% 11.9% 10.0% 26.1%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

7.0% 25.0% 1.2% 19.3% 5.8% 9.9% 31.8%

2.3% 15.3% 7.3% 14.2% 12.8% 27.9% 20.1%

7.0% 7.1% 7.0% 22.3% 13.1% 8.8% 34.7%

4.0% 9.8% 6.3% 17.9% 14.0% 13.4% 34.6%

10.6% 14.3% 14.0% 11.1% 10.7% 11.3% 28.1%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

16.2% 27.0% 14.1% 14.1% 6.8% 10.8% 10.9%

9.7% 12.6% 14.3% 12.1% 14.8% 13.9% 22.6%

6.2% 12.4% 11.3% 14.3% 12.2% 6.8% 36.9%

5.9% 9.1% 9.7% 11.8% 12.2% 15.7% 35.7%

8.8% 11.4% 9.0% 16.3% 9.5% 11.3% 33.7%

8.3% 15.1% 10.3% 16.6% 11.1% 6.0% 32.7%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

9.4% 14.2% 10.4% 16.2% 10.9% 10.9% 27.8%

26.8% 30.0% 17.8% 5.1%6.0%0.0% 14.2%

16.9% 21.4% 15.5% 13.1% 12.9% 6.0% 14.1%

8.7% 15.0% 12.3% 17.6% 10.1% 14.2% 22.1%

2.4%5.4% 7.3% 11.5% 11.8% 13.7% 48.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

6.4% 10.7% 9.8% 13.1% 9.9% 14.4% 35.6%

8.0% 12.2% 9.5% 16.6% 11.6% 10.9% 31.1%

13.8% 19.2% 15.9% 11.3% 12.6% 8.4% 18.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Quality of Democracy

When I think about government I think that

It listens to people like me

Averages
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3.25

3.2

3.21

3.41

3.23

3.33

2.97

3.82

3.13

3.24

3.12

3.22

2.99

3.16

3.26

3.34

3.42

3.15

3.05

3.03

3.85

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Proportion
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4.2%7.3% 14.1% 18.3% 17.9% 13.9% 24.2%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

4.4%6.0% 15.3% 19.1% 18.0% 14.0% 23.1%

3.9% 8.7% 12.8% 17.5% 17.8% 13.9% 25.5%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

3.1%3.3%8.3% 27.0% 13.1% 21.3% 23.8%

4.4%1.5% 26.5% 17.5% 17.8% 4.9% 27.3%

6.7% 9.1% 7.3% 28.0% 6.4% 10.4% 32.0%

9.0% 6.1% 13.7% 19.4% 16.2% 11.3% 24.4%

2.7%7.7% 15.8% 15.1% 21.4% 15.0% 22.3%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

2.3%7.4% 12.8% 12.9% 16.7% 24.7% 23.3%

3.2%6.0% 16.8% 14.5% 25.7% 10.1% 23.6%

2.1%10.9% 11.4% 17.6% 16.8% 12.6% 28.6%

4.9% 7.9% 16.7% 16.4% 11.6% 16.3% 26.2%

4.3%4.8% 9.3% 23.7% 20.2% 14.0% 23.6%

8.1% 11.2% 21.2% 20.8% 11.4% 7.5% 19.8%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

4.2%5.7% 11.5% 24.8% 14.0% 13.1% 26.7%

2.6% 20.8% 16.5% 17.0% 0.0%5.7% 37.5%

5.5%5.7% 12.2% 20.1% 23.1% 17.0% 16.4%

2.0%10.6% 15.4% 15.8% 19.5% 13.0% 23.6%

5.2%5.3% 15.3% 16.2% 16.9% 14.1% 27.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

3.8%4.7% 11.6% 18.9% 21.0% 13.8% 26.3%

3.2%6.1% 12.6% 19.3% 15.2% 15.2% 28.5%

6.5% 13.5% 20.7% 15.9% 17.9% 11.9% 13.6%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

My vote matters

Averages
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4.58

4.32

4.6

4.62

4

4.03

3.96

4.19

4.28

4.64

4.68

4.52

4.53

4.27

4.63

4.64

4.52

4.34

4.59

4

5.08

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Proportion
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16.0% 17.1% 21.5% 16.2% 11.2% 7.1% 10.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

18.7% 17.8% 20.6% 15.5% 10.9% 6.5% 10.0%

13.1% 16.4% 22.6% 16.8% 11.6% 7.8% 11.7%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

12.4% 17.2% 10.6% 11.0% 25.7% 9.0% 14.0%

3.4% 11.2% 28.3% 33.3% 3.9%5.7% 14.2%

12.2% 11.3% 19.6% 19.0% 13.5% 8.1% 16.3%

21.3% 11.3% 26.2% 19.9% 3.1%6.4% 11.7%

16.8% 19.8% 21.8% 14.5% 11.3% 6.9% 8.9%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

18.5% 17.6% 19.9% 12.2% 16.0% 5.5% 10.4%

14.2% 20.4% 24.8% 14.3% 7.5% 7.7% 11.2%

16.5% 22.2% 19.5% 17.6% 11.9% 3.0% 9.2%

18.3% 15.8% 27.0% 13.0% 10.9% 5.6% 9.3%

15.2% 12.1% 21.3% 18.5% 12.8% 10.2% 9.9%

14.2% 21.0% 9.7% 21.5% 9.2% 6.6% 17.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

15.9% 15.0% 20.9% 13.4% 15.1% 9.3% 10.3%

20.0% 19.0% 20.9% 9.7% 8.5% 7.3% 14.5%

15.6% 20.7% 23.2% 12.9% 14.4% 6.3% 6.8%

15.8% 18.6% 26.9% 13.1% 10.4% 7.3% 7.8%

16.2% 14.7% 16.4% 22.5% 8.3% 6.2% 15.6%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

17.3% 17.5% 25.9% 12.6% 9.2% 7.7% 9.8%

11.6% 11.2% 18.8% 20.9% 14.0% 8.5% 15.1%

21.8% 27.1% 19.8% 13.2% 9.5% 3.8%4.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

People like me can make a difference

Averages
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4.57

4.21

4.41

4.45

4.32

4.18

4.45

4.61

4.3

4.35

4.4

4.4

4.54

4.35

4.53

4.51

4.39

4.15

4.43

4.19

4.73

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Proportion
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11.1% 18.0% 22.8% 20.6% 11.5% 7.8% 8.3%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

12.2% 18.2% 23.3% 23.2% 11.8% 6.1%5.2%

9.9% 17.7% 22.2% 17.7% 11.2% 9.7% 11.7%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

13.8% 13.5% 23.0% 29.2% 7.4%0.9% 12.2%

4.4% 17.0% 22.4% 24.1% 18.4% 7.9% 5.7%

11.0% 20.3% 18.7% 21.2% 9.7% 6.3% 12.8%

14.1% 18.1% 18.8% 24.5% 3.8% 13.9% 6.8%

10.6% 17.8% 24.5% 18.7% 13.5% 7.6% 7.2%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

8.9% 20.6% 28.9% 17.4% 12.9% 3.8%7.4%

10.6% 21.6% 21.7% 16.4% 12.0% 8.7% 9.1%

11.3% 15.1% 22.9% 28.1% 8.1% 4.1% 10.3%

9.6% 20.9% 23.6% 13.0% 14.7% 10.9% 7.4%

12.2% 13.8% 19.4% 26.4% 10.8% 9.2% 8.2%

13.6% 17.4% 26.1% 21.8% 9.2% 4.8% 7.2%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

10.1% 16.8% 19.1% 20.7% 10.6% 10.7% 12.1%

15.6% 31.6% 18.5% 0.0%5.5%2.9% 25.9%

10.9% 16.4% 26.9% 20.2% 14.0% 7.3%4.3%

11.2% 20.7% 25.0% 17.6% 9.8% 10.5% 5.2%

11.2% 16.2% 20.8% 24.7% 12.5% 4.7% 9.8%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

9.8% 18.4% 26.0% 20.2% 10.3% 7.0% 8.3%

9.9% 15.4% 18.8% 23.2% 14.1% 9.5% 9.2%

15.1% 21.9% 25.0% 16.4% 9.0% 6.1% 6.5%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

It generally protects my rights

Averages
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4.15

3.97

4.23

3.66

3.81

4.14

3.74

4.23

3.98

4.07

3.88

4.11

4.23

3.9

4.21

4.29

4.27

3.87

3.93

3.87

4.61

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

3.5 4.0 4.5 5.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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5.4% 13.4% 25.3% 22.2% 15.0% 9.2% 9.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

4.7% 14.8% 27.7% 22.0% 13.6% 8.3% 8.8%

6.1% 11.9% 22.6% 22.3% 16.7% 10.2% 10.2%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

5.6%4.3% 30.7% 7.3% 34.2% 6.5% 11.6%

10.8% 11.7% 17.0% 32.5% 5.4% 14.1% 8.5%

4.4% 8.7% 22.0% 29.9% 15.0% 3.2% 16.8%

9.1% 6.6% 14.1% 26.9% 14.4% 13.0% 16.0%

4.7% 16.7% 28.0% 20.3% 13.9% 10.0% 6.4%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

7.2% 19.2% 27.7% 10.0% 17.3% 8.5% 10.1%

3.8% 16.6% 31.0% 16.0% 12.6% 8.2% 11.8%

3.0% 10.4% 21.6% 30.6% 14.8% 10.5% 9.1%

2.9% 12.2% 31.9% 19.8% 17.1% 7.9% 8.2%

6.4% 11.9% 16.0% 30.3% 16.4% 11.8% 7.1%

11.4% 11.7% 28.4% 18.9% 10.0% 6.1% 13.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

4.2% 10.5% 23.4% 22.5% 18.0% 11.5% 9.8%

7.9% 19.9% 35.1% 9.0%2.7%7.0% 18.2%

7.4% 17.0% 28.6% 14.2% 16.3% 9.9% 6.5%

3.6% 14.3% 30.7% 23.6% 13.3% 7.9% 6.7%

6.2% 11.6% 18.9% 26.4% 15.2% 9.0% 12.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

4.6% 13.0% 23.5% 20.6% 16.9% 10.7% 10.8%

5.3% 9.6% 20.7% 27.1% 17.3% 8.9% 11.1%

6.9% 20.9% 36.0% 15.8% 8.2% 7.7% 4.6%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

It generally protects the rights of all citizens

Averages
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3.8

3.65

3.76

3.52

3.82

4.01

3.46

4.06

3.81

3.7

3.78

3.51

3.57

3.56

3.89

3.88

3.62

3.63

3.47

3.52

4.49

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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5.7% 12.6% 19.0% 17.9% 16.9% 12.1% 15.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

7.0% 11.5% 21.4% 17.4% 16.8% 9.0% 16.8%

4.3% 13.8% 16.4% 18.5% 16.9% 15.4% 14.7%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

4.2% 8.8% 9.9% 28.0% 20.9% 12.1% 16.2%

6.6% 16.5% 18.6% 26.9% 6.0% 11.8% 13.6%

11.5% 7.4% 18.7% 21.8% 13.2% 8.9% 18.5%

6.9% 8.1% 19.1% 19.8% 11.7% 10.7% 23.7%

4.3% 14.8% 19.9% 15.4% 18.8% 13.1% 13.8%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

4.0% 15.1% 21.0% 3.0% 26.7% 10.8% 19.4%

1.9% 12.6% 20.0% 14.5% 18.4% 16.2% 16.4%

7.3% 9.1% 24.3% 18.8% 12.7% 9.4% 18.3%

4.2% 10.8% 24.1% 17.4% 14.1% 14.4% 15.0%

9.0% 11.6% 12.2% 23.3% 19.4% 12.0% 12.5%

6.9% 19.7% 18.2% 24.7% 7.1%4.5% 18.8%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

5.2% 10.6% 15.4% 21.3% 19.0% 15.8% 12.7%

8.4% 17.4% 13.8% 2.2% 23.0% 16.9% 18.3%

7.5% 15.1% 20.6% 10.9% 19.9% 12.9% 13.3%

4.6% 16.4% 22.4% 14.8% 17.4% 10.5% 13.8%

5.7% 8.6% 17.5% 24.2% 13.0% 10.6% 20.5%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

5.9% 7.2% 18.3% 16.5% 20.0% 12.7% 19.4%

4.1% 11.1% 14.8% 22.2% 16.8% 12.5% 18.5%

8.3% 23.4% 27.5% 12.5% 12.2% 10.3% 5.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

It provides services I need

Averages
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4.38

4.14

4.43

3.96

4.05

4.34

3.73

4.34

4.24

4.27

4.04

4.28

4.53

4.19

4.34

4.44

4.57

4.07

4.4

4.05

4.47

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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6.7% 17.2% 26.5% 21.6% 11.2% 7.5% 9.2%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

7.3% 17.4% 28.3% 22.4% 9.8% 7.8% 7.1%

6.1% 16.9% 24.5% 20.7% 12.9% 7.2% 11.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

6.6% 5.2% 14.7% 30.4% 25.1% 6.7% 11.3%

2.3% 19.2% 24.2% 32.9% 7.1% 14.2% 0.0%

6.2% 15.0% 23.7% 22.2% 10.2% 10.9% 11.9%

5.3% 15.2% 28.1% 16.8% 6.7% 11.5% 16.3%

7.3% 19.0% 28.0% 21.1% 11.3% 5.8% 7.5%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

10.2% 24.5% 23.1% 12.8% 14.4% 9.2% 5.8%

4.7% 17.1% 31.3% 21.3% 9.4% 6.3% 9.9%

3.9% 15.2% 25.5% 24.1% 10.6% 9.5% 11.3%

5.2% 18.6% 28.2% 18.7% 11.8% 10.4% 7.1%

8.3% 12.8% 25.4% 26.2% 12.5% 5.0% 9.8%

9.1% 21.2% 21.7% 21.1% 7.9% 7.4% 11.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

5.6% 12.7% 26.7% 23.5% 12.8% 7.4% 11.3%

7.9% 26.6% 30.6% 12.8% 3.0% 9.5% 9.6%

8.8% 20.3% 24.0% 20.6% 12.3% 7.4% 6.7%

5.1% 19.5% 27.2% 21.2% 12.5% 8.0% 6.4%

7.4% 15.0% 26.9% 22.2% 9.4% 7.1% 12.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

9.5% 20.4% 25.3% 17.0% 10.7% 6.5% 10.5%

4.6% 13.8% 25.1% 24.8% 11.9% 10.0% 9.9%

6.3% 18.3% 30.7% 22.7% 10.9% 4.8%6.2%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

It provides services I don’t need

Averages
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4.36

4.77

4.71

3.93

4.34

4.32

4.78

4.23

4.5

4.51

4.42

4.7

4.97

3.99

4.95

4.81

5.11

4.61

3.89

4.72

5.26

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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14.1% 17.4% 20.3% 26.2% 8.4% 7.3% 6.3%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

11.0% 15.6% 18.4% 29.7% 11.1% 6.8% 7.4%

17.5% 19.3% 22.4% 22.4% 5.5% 7.8% 5.2%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

14.0% 21.7% 23.3% 29.6% 0.0%3.9%7.4%

10.8% 6.8% 21.4% 41.9% 7.9% 6.1%5.1%

14.9% 9.8% 18.1% 30.9% 12.4% 5.6% 8.3%

6.7% 11.2% 18.1% 31.1% 10.3% 10.9% 11.8%

15.4% 20.4% 20.9% 23.2% 7.9% 7.4% 4.8%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

18.8% 23.8% 21.5% 18.0% 8.8% 7.4%1.7%

17.5% 19.3% 20.7% 20.3% 7.9% 8.5% 5.8%

12.4% 18.1% 15.7% 28.1% 10.1% 9.9% 5.8%

14.6% 15.9% 19.9% 26.3% 11.2% 3.2% 8.9%

13.0% 12.7% 23.7% 31.2% 5.5% 9.7% 4.3%

6.8% 22.1% 15.1% 29.5% 9.9% 3.5% 13.2%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

17.1% 14.5% 18.8% 28.2% 9.5% 7.1% 4.9%

28.1% 23.2% 14.5% 16.9% 5.7%6.0%5.6%

16.1% 19.5% 25.1% 22.6% 6.3% 5.6%4.7%

20.3% 21.4% 20.6% 20.4% 8.4% 6.3%2.6%

5.0% 13.8% 18.4% 32.9% 9.4% 9.3% 11.3%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

5.5% 11.5% 20.5% 27.0% 10.6% 14.2% 10.8%

15.4% 18.0% 20.0% 29.6% 8.4% 3.9%4.6%

24.8% 25.1% 20.3% 19.0% 5.2%2.9%2.6%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

It benefits other people more than it benefits me

Averages
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4.97

5.04

4.98

4.73

5.22

4.94

5.26

5.2

5.04

4.96

4.96

4.93

4.98

4.91

5.08

5.09

5.18

4.94

4.83

5.01

5.25

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

4.5 5.0 5.5

4.5 5.0 5.5

4.5 5.0 5.5

4.5 5.0 5.5

4.5 5.0 5.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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22.1% 18.1% 20.9% 25.8% 6.1%3.9%3.1%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

20.8% 17.2% 22.4% 26.9% 6.0%4.1%2.6%

23.6% 19.1% 19.2% 24.6% 6.1%3.7%3.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

24.5% 25.8% 10.6% 34.4% 0.9%2.1%1.6%

12.7% 4.4% 49.5% 30.8% 2.6%0.0%0.0%

27.0% 18.2% 21.3% 25.4% 2.3%2.9%3.0%

25.9% 9.7% 18.9% 25.0% 4.5% 9.6% 6.5%

20.5% 19.6% 20.9% 25.0% 7.9%3.4%2.8%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

20.4% 19.8% 17.1% 30.9% 5.8%4.6%1.5%

22.6% 12.6% 25.5% 24.5% 7.4%4.1%3.4%

19.0% 19.5% 24.2% 22.7% 9.3%1.0%4.3%

18.4% 23.6% 20.5% 22.2% 7.5%4.0%3.8%

25.6% 17.2% 17.7% 26.8% 4.2%5.0%3.5%

24.1% 17.6% 21.9% 30.2% 2.8%3.0%0.4%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

23.1% 16.4% 20.6% 23.6% 6.0% 8.2%2.1%

25.7% 19.8% 25.0% 15.1% 8.1%2.6%3.6%

22.3% 17.5% 23.5% 25.7% 6.9%2.6%1.4%

21.0% 21.0% 18.2% 29.8% 6.4%1.8%1.8%

22.2% 16.8% 21.5% 24.4% 5.1%4.3%5.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

22.9% 14.0% 21.8% 22.1% 7.7% 6.9%4.6%

20.0% 18.6% 21.3% 30.9% 4.4%2.0%2.8%

24.9% 23.5% 19.0% 22.2% 6.4%2.6%1.4%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

It can be trusted to do what is right

Averages
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3.24

3.18

3.13

3.34

3.43

3.93

3

3.67

3.45

2.98

3.12

3.06

2.93

3.2

3.27

3.16

3.25

3.21

3.19

3.04

3.55

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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3.5%5.8% 12.2% 23.5% 17.2% 17.7% 20.1%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.0%5.5% 13.7% 23.7% 19.6% 13.9% 20.6%

4.0%6.2% 10.5% 23.3% 14.5% 21.9% 19.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

0.0%6.6% 8.6% 20.0% 25.9% 20.5% 18.4%

4.4%6.3% 25.2% 32.7% 17.7% 0.0% 13.7%

7.1%4.3% 11.6% 33.1% 8.4% 16.1% 19.4%

8.2% 6.2% 12.8% 21.7% 8.7% 20.0% 22.5%

2.0%6.0% 11.9% 21.5% 20.1% 18.2% 20.3%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

1.5%7.5% 10.1% 10.0% 24.2% 27.9% 18.8%

0.7%5.9% 13.9% 22.4% 17.2% 14.9% 25.0%

0.0%9.1% 14.7% 16.4% 20.1% 17.6% 22.1%

1.9%4.1% 10.6% 22.9% 17.8% 19.7% 23.1%

6.8%3.4% 13.1% 29.4% 14.9% 17.7% 14.8%

8.6% 10.3% 8.7% 31.6% 12.4% 9.4% 19.0%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

4.3%4.5% 9.8% 27.1% 15.9% 20.2% 18.2%

5.3%4.2% 23.3% 11.3% 15.1% 15.4% 25.5%

2.1%6.6% 12.4% 16.9% 26.8% 16.5% 18.7%

3.0%6.7% 13.5% 24.9% 13.9% 18.7% 19.3%

4.1%5.5% 11.3% 25.2% 15.1% 16.4% 22.3%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

3.0%5.0% 12.4% 24.0% 18.5% 17.2% 19.9%

3.2%5.5% 8.7% 24.1% 14.6% 21.1% 22.8%

4.7% 7.7% 17.9% 21.7% 19.7% 12.5% 15.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Much of what it does could be done by the private sector

Averages
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4.22

4.35

4.24

4.09

4.55

4.33

4.34

4.91

4.32

4.22

4.42

4.01

3.97

4.12

4.53

4.29

4.24

4.16

3.53

4.51

5

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

3.5 4.0 4.5 5.0 5.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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14.5% 13.3% 16.1% 27.6% 9.7% 8.3% 10.6%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

12.5% 11.0% 14.6% 34.6% 11.0% 7.6% 8.7%

16.7% 15.8% 17.6% 19.8% 8.2% 9.1% 12.7%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

19.0% 12.1% 12.8% 21.5% 19.9% 4.3% 10.4%

10.8% 9.0% 28.0% 28.6% 12.7%0.0%10.8%

14.8% 14.4% 12.7% 41.4% 8.2%3.1%5.4%

8.7% 12.8% 12.0% 38.5% 9.3% 10.4% 8.3%

15.2% 13.4% 17.4% 22.8% 9.1% 9.9% 12.3%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

16.5% 15.1% 11.4% 9.9% 15.4% 16.1% 15.6%

14.7% 10.9% 18.4% 16.7% 13.5% 8.2% 17.7%

12.1% 12.1% 27.9% 25.3% 7.2% 6.8% 8.7%

12.5% 14.5% 14.3% 28.7% 10.0% 11.0% 9.0%

11.3% 14.4% 13.0% 40.3% 6.5% 6.7% 7.8%

26.9% 11.9% 14.8% 31.1% 7.8%1.8%5.7%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

14.2% 12.9% 9.3% 35.2% 8.7% 5.6% 14.1%

30.3% 7.9% 12.9% 6.6% 7.7% 15.9% 18.7%

16.5% 14.7% 19.1% 15.7% 11.5% 10.2% 12.2%

16.8% 17.9% 18.8% 20.4% 7.8% 11.1% 7.2%

10.2% 9.2% 15.7% 38.2% 10.9% 5.7% 10.2%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

7.5% 7.6% 11.3% 28.3% 13.2% 13.3% 18.8%

15.7% 16.0% 17.3% 29.1% 7.1% 6.4% 8.4%

22.9% 17.0% 21.1% 23.9% 8.9% 4.0%2.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Strongly
disagree

Disagree

Somewhat
disagree

Neither
agree nor
disagree

Somewhat
agree

Agree

Strongly
agree

Resentment: Thinking about government, how often do you feel or have you
felt:

Angry

Averagess
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2.76

2.81

2.72

3.11

2.83

2.5

2.73

2.83

2.72

2.84

2.78

2.82

2.72

2.88

2.79

2.75

2.77

2.6

3

2.79

2.43

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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11.6% 39.0% 18.6% 21.2% 9.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

12.6% 39.9% 17.9% 18.5% 11.1%

10.6% 38.1% 19.3% 24.2% 7.8%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

9.5% 41.1% 21.1% 22.8% 5.5%

29.6% 29.7% 21.3% 0.0% 19.3%

16.3% 32.7% 16.2% 21.4% 13.5%

11.0% 30.0% 13.7% 27.2% 18.0%

10.1% 42.4% 19.7% 20.8% 7.0%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

10.7% 42.1% 17.4% 23.9% 5.9%

9.9% 38.1% 23.7% 17.0% 11.2%

12.4% 33.9% 21.3% 28.3% 4.1%

11.1% 40.7% 13.2% 23.4% 11.6%

11.2% 42.8% 18.2% 18.2% 9.5%

16.9% 30.0% 18.5% 22.5% 12.0%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

13.0% 45.7% 16.5% 18.2% 6.7%

13.0% 33.6% 23.3% 23.9% 6.3%

9.2% 40.8% 22.2% 22.0% 5.9%

9.0% 41.6% 18.5% 23.0% 7.9%

14.5% 32.8% 17.3% 20.6% 14.8%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

8.1% 35.0% 18.7% 25.2% 13.0%

11.1% 39.3% 18.4% 21.8% 9.4%

17.9% 44.7% 18.7% 14.0% 4.7%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Resentful

Averagess
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2.53

2.62

2.47

2.87

2.69

2.4

2.83

2.59

2.61

2.59

2.58

2.56

2.39

2.7

2.56

2.42

2.63

2.5

2.68

2.64

2.28

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0

2.0 2.5 3.0

2.0 2.5 3.0

2.0 2.5 3.0

2.0 2.5 3.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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20.2% 35.4% 20.2% 15.8% 8.4%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

21.8% 36.3% 18.8% 13.8% 9.3%

18.4% 34.3% 21.8% 18.0% 7.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

10.0% 28.3% 36.0% 20.0% 5.7%

38.2% 18.9% 21.3% 7.9% 13.6%

21.2% 29.4% 18.9% 20.4% 10.1%

24.6% 18.3% 19.5% 21.0% 16.6%

19.2% 41.3% 19.3% 13.7% 6.5%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

19.7% 42.4% 18.8% 17.6% 1.5%

18.3% 38.5% 21.0% 13.2% 9.0%

19.4% 31.2% 27.2% 16.2% 6.0%

22.5% 34.3% 14.7% 18.3% 10.2%

19.6% 33.7% 21.6% 16.2% 8.9%

22.1% 33.7% 19.2% 12.8% 12.2%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

20.6% 33.2% 27.3% 13.2% 5.7%

15.7% 40.6% 14.5% 22.9% 6.3%

23.2% 36.6% 20.4% 14.4% 5.4%

18.3% 38.7% 19.1% 16.7% 7.2%

20.1% 32.6% 17.8% 16.7% 12.8%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

18.1% 32.5% 23.2% 15.4% 10.9%

18.1% 34.7% 21.2% 17.4% 8.7%

26.9% 40.9% 14.1% 13.7% 4.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Ignored

Averagess
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2.9

3.12

2.94

3.44

3.03

2.46

3.09

2.92

3.04

3.11

3.19

2.84

2.93

3.04

3.06

2.95

2.96

2.93

3.04

3.11

2.77

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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10.6% 31.9% 18.3% 24.7% 14.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

13.6% 30.9% 21.0% 21.2% 13.4%

7.3% 33.1% 15.4% 28.5% 15.8%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

5.3% 32.2% 20.0% 32.9% 9.6%

29.2% 23.1% 28.4% 10.8% 8.5%

13.9% 26.5% 20.5% 20.9% 18.2%

7.7% 25.9% 12.0% 24.0% 30.5%

10.0% 34.7% 18.4% 25.6% 11.4%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

11.8% 30.7% 21.9% 24.4% 11.3%

11.4% 38.0% 18.2% 20.0% 12.4%

4.9% 32.5% 18.5% 26.9% 17.1%

10.7% 27.9% 14.4% 33.3% 13.7%

9.6% 33.7% 16.9% 23.2% 16.6%

16.3% 24.1% 26.0% 18.7% 14.9%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

10.8% 32.4% 22.6% 21.4% 12.8%

11.3% 37.5% 9.3% 27.6% 14.2%

12.2% 31.9% 17.4% 26.2% 12.3%

6.3% 35.0% 18.5% 27.0% 13.2%

13.0% 28.7% 17.2% 23.3% 17.9%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

9.5% 34.7% 14.6% 24.6% 16.6%

8.7% 28.3% 22.6% 24.1% 16.3%

15.5% 34.0% 16.5% 25.8% 8.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Forgotten

Averagess
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2.84

2.9

2.76

3.27

2.98

2.52

3.15

2.67

2.93

3.03

3.04

2.75

2.62

2.92

2.95

2.7

2.96

2.82

2.87

2.97

2.68

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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13.5% 33.9% 18.6% 20.2% 13.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

15.3% 31.2% 19.8% 21.4% 12.3%

11.6% 36.9% 17.2% 18.8% 15.5%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

2.4% 28.9% 32.9% 22.1% 13.6%

32.9% 23.1% 22.4% 2.2% 19.3%

13.0% 23.7% 29.2% 20.5% 13.7%

13.4% 24.9% 11.9% 20.7% 29.2%

13.9% 38.9% 15.9% 20.6% 10.8%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

16.2% 39.2% 19.0% 17.0% 8.6%

13.7% 41.3% 13.2% 19.9% 12.0%

9.5% 31.8% 19.3% 24.3% 15.2%

11.7% 29.9% 17.2% 26.2% 15.0%

13.5% 30.7% 20.7% 19.4% 15.7%

18.7% 33.0% 24.5% 10.3% 13.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

12.7% 38.0% 17.9% 17.2% 14.2%

11.3% 37.3% 6.8% 33.2% 11.4%

14.6% 37.5% 21.1% 16.6% 10.2%

9.8% 35.7% 17.8% 23.5% 13.2%

16.7% 27.8% 19.1% 20.0% 16.4%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

13.9% 33.2% 19.1% 19.3% 14.4%

12.1% 32.1% 19.5% 18.8% 17.4%

15.5% 37.9% 16.2% 23.8% 6.6%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Mistreated

Averagess
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2.37

2.48

2.28

3.12

2.38

2.29

2.7

2.38

2.46

2.48

2.58

2.33

2.2

2.59

2.33

2.31

2.47

2.33

2.61

2.44

2.09

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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25.9% 37.3% 15.7% 11.6% 9.6%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

27.3% 36.8% 16.7% 10.6% 8.6%

24.3% 37.8% 14.6% 12.6% 10.7%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

14.1% 38.2% 19.0% 20.9% 7.8%

38.2% 19.1% 26.3% 7.9% 8.5%

22.4% 42.6% 19.3% 5.8% 9.9%

15.5% 25.1% 14.3% 21.7% 23.3%

29.1% 39.0% 14.3% 10.4% 7.2%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

26.8% 45.4% 12.3% 11.8% 3.7%

23.8% 46.5% 10.8% 10.0% 8.9%

18.9% 37.5% 18.5% 16.8% 8.3%

28.1% 31.3% 15.4% 14.8% 10.4%

26.0% 35.2% 17.3% 10.4% 11.2%

31.9% 29.0% 20.8% 5.8% 12.5%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

29.4% 38.7% 10.5% 12.4% 9.0%

23.1% 45.6% 2.2% 19.8% 9.4%

28.1% 39.6% 13.7% 10.3% 8.3%

24.3% 41.8% 17.2% 9.7% 7.0%

24.3% 30.8% 19.3% 12.7% 13.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

20.5% 37.7% 15.3% 13.7% 12.8%

24.5% 37.7% 17.0% 11.0% 9.8%

36.4% 36.0% 13.8% 9.3% 4.4%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Looked down on

Averagess
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2.59

2.74

2.55

3.2

2.68

2.45

2.81

2.59

2.71

2.77

2.94

2.55

2.3

2.83

2.66

2.41

2.5

2.64

2.71

2.75

2.42

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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22.1% 32.0% 16.5% 16.1% 13.2%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

22.6% 33.4% 17.6% 15.3% 11.1%

21.7% 30.5% 15.3% 17.0% 15.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

15.4% 31.8% 22.2% 18.3% 12.4%

36.1% 18.9% 23.4% 7.3% 14.2%

18.5% 32.8% 22.9% 14.0% 11.9%

18.1% 21.4% 13.9% 16.0% 30.7%

23.8% 34.5% 14.7% 16.8% 10.2%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

30.2% 33.4% 19.6% 9.7% 7.1%

23.6% 35.7% 13.2% 17.1% 10.3%

16.8% 27.9% 16.5% 22.0% 16.8%

20.3% 29.9% 16.7% 18.8% 14.2%

19.8% 34.0% 16.3% 15.0% 14.9%

26.8% 27.4% 19.8% 12.2% 13.7%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

24.2% 31.0% 17.0% 12.9% 15.0%

21.3% 35.5% 14.7% 28.5% 0.0%

31.9% 27.0% 19.0% 11.8% 10.3%

17.5% 39.5% 13.6% 18.1% 11.2%

19.3% 29.0% 17.5% 17.7% 16.5%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

19.3% 35.8% 14.3% 15.2% 15.3%

21.4% 28.8% 18.7% 15.3% 15.7%

27.7% 32.1% 16.0% 19.0% 5.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Taken advantage of

Averagess
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2.72

2.75

2.59

3.34

2.8

2.42

3

2.76

2.69

2.75

3.09

2.67

2.52

2.85

2.77

2.58

2.92

2.6

2.66

2.89

2.57

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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17.2% 34.6% 17.7% 18.9% 11.7%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

16.7% 35.5% 18.5% 18.0% 11.3%

17.7% 33.6% 16.7% 19.9% 12.1%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

12.0% 34.3% 7.9% 33.3% 12.4%

28.1% 30.2% 27.5% 0.0% 14.2%

18.5% 26.8% 23.5% 18.8% 12.4%

12.8% 17.8% 16.4% 28.3% 24.7%

17.7% 39.8% 16.9% 16.7% 8.9%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

20.4% 43.2% 10.0% 17.0% 9.4%

18.9% 36.0% 16.7% 16.2% 12.1%

10.8% 25.1% 22.3% 28.1% 13.7%

16.3% 35.2% 16.9% 20.9% 10.7%

15.6% 37.7% 19.8% 15.3% 11.5%

23.5% 24.6% 17.5% 21.4% 13.0%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

19.4% 37.1% 15.2% 20.8% 7.4%

15.5% 35.5% 9.5% 20.6% 18.9%

19.0% 39.4% 14.6% 18.8% 8.2%

13.9% 38.0% 18.2% 17.3% 12.6%

17.8% 27.5% 20.9% 19.2% 14.6%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

17.7% 40.3% 12.4% 17.8% 11.8%

14.3% 30.1% 21.5% 20.4% 13.7%

21.5% 34.0% 18.8% 17.9% 7.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Treated worse than other groups

Averagess
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2.38

2.52

2.25

3.31

2.53

2.4

2.65

2.6

2.5

2.46

2.82

2.18

2.22

2.64

2.38

2.31

2.29

2.38

2.51

2.49

2.27

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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27.3% 31.3% 19.5% 13.1% 8.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

26.9% 35.6% 18.1% 11.6% 7.9%

27.8% 26.5% 21.1% 14.9% 9.8%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

19.4% 28.5% 27.0% 18.2% 6.9%

36.1% 13.0% 34.5% 7.9% 8.5%

26.6% 27.5% 22.3% 13.8% 9.8%

18.8% 9.1% 20.4% 25.6% 26.1%

29.4% 37.3% 17.4% 10.4% 5.5%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

35.6% 33.1% 12.8% 11.4% 7.1%

35.8% 32.9% 14.1% 11.9% 5.4%

18.5% 22.8% 28.4% 18.4% 11.9%

24.4% 36.4% 17.6% 12.1% 9.5%

23.5% 33.4% 21.0% 13.5% 8.6%

28.8% 20.2% 26.2% 12.2% 12.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

28.9% 30.9% 20.6% 12.9% 6.7%

35.7% 31.6% 7.2% 18.7% 6.8%

32.8% 29.6% 20.1% 8.8% 8.7%

27.8% 34.1% 17.3% 14.3% 6.5%

22.2% 30.0% 21.4% 14.4% 12.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

25.5% 31.4% 19.6% 13.7% 9.8%

25.6% 30.8% 21.9% 12.1% 9.6%

33.2% 31.9% 15.1% 14.0% 5.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Treated like your views don’t matter

Averagess
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2.96

3.17

3

3.5

3.04

2.71

3.05

2.79

3.08

3.2

3.4

2.9

2.94

3.14

3.09

2.98

2.94

2.97

3.1

3.21

2.74

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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9.2% 32.8% 18.3% 22.2% 17.4%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

10.1% 34.8% 19.5% 20.3% 15.2%

8.2% 30.6% 17.0% 24.4% 19.9%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

7.0% 37.6% 13.4% 26.9% 15.1%

29.2% 21.0% 19.2% 11.3% 19.3%

11.5% 30.2% 19.8% 20.1% 18.5%

10.0% 19.1% 19.0% 14.6% 37.3%

7.8% 36.1% 18.2% 24.2% 13.6%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

9.7% 36.6% 18.1% 21.1% 14.6%

8.2% 42.4% 15.3% 19.6% 14.5%

7.4% 20.4% 19.2% 30.7% 22.3%

7.5% 28.9% 17.4% 28.8% 17.5%

9.3% 33.3% 16.9% 21.0% 19.5%

15.4% 30.7% 28.6% 10.5% 14.9%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

9.0% 39.6% 14.7% 18.5% 18.0%

14.9% 35.0% 9.4% 22.6% 18.1%

6.8% 40.0% 16.4% 22.1% 14.7%

6.9% 30.6% 21.2% 29.0% 12.2%

12.1% 26.7% 19.5% 18.5% 23.2%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

8.0% 34.5% 16.8% 21.1% 19.6%

9.0% 26.1% 20.2% 24.7% 20.0%

11.4% 42.1% 17.3% 19.6% 9.5%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never

Treated like less than a full citizen

Averagess
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2.38

2.49

2.18

3.27

2.75

2.24

2.7

2.51

2.54

2.4

2.66

2.27

2.16

2.56

2.38

2.28

2.13

2.47

2.5

2.51

2.17

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

1.5 2.0 2.5 3.0 3.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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28.7% 32.9% 14.5% 14.8% 9.1%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

31.9% 31.7% 12.7% 14.2% 9.5%

25.2% 34.1% 16.5% 15.5% 8.7%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

12.8% 47.8% 6.6% 22.3% 10.5%

43.2% 7.1% 41.3% 0.0%8.5%

19.1% 31.7% 14.5% 24.9% 9.9%

12.7% 23.2% 17.7% 17.9% 28.6%

34.7% 34.7% 13.4% 11.8% 5.3%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

34.8% 38.6% 8.1% 13.0% 5.5%

32.4% 33.4% 15.7% 12.6% 6.0%

23.2% 27.8% 20.5% 16.8% 11.6%

29.8% 35.2% 8.3% 18.9% 7.8%

24.9% 32.1% 18.3% 13.8% 10.9%

30.1% 29.4% 13.5% 13.4% 13.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

31.2% 26.8% 16.3% 15.9% 9.9%

35.8% 36.2% 9.6% 15.8% 2.6%

32.5% 33.5% 14.9% 11.9% 7.2%

27.7% 36.1% 14.3% 14.5% 7.3%

25.5% 32.6% 13.9% 16.1% 12.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

25.1% 35.0% 16.3% 12.4% 11.2%

26.6% 31.7% 15.4% 16.4% 9.9%

37.9% 31.7% 10.2% 15.6% 4.6%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Always

Most of
the time

About half
the time

Sometimes

Never
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Price of Security

Would you say the saftey and security of the following has gotten better or worse
in the past decade?

Your community

Averagess

−0.2

−0.04

−0.13

−0.16

−0.12

0.12

−0.12

−0.11

−0.08

−0.2

−0.26

−0.06

−0.06

−0.21

−0.03

−0.18

0.36

−0.12

−0.17

−0.07

−0.14

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−0.5 0.0 0.5

−0.5 0.0 0.5

−0.5 0.0 0.5

−0.5 0.0 0.5

−0.5 0.0 0.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI
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Percentages

5.0% 13.8% 53.1% 20.4% 7.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.4% 12.5% 52.7% 23.1% 8.2%

6.6% 15.1% 53.7% 17.3% 7.3%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

4.0% 21.6% 40.0% 27.3% 7.1%

12.1% 4.8% 74.6% 0.0%8.5%

7.3% 14.2% 51.7% 12.4% 14.3%

5.5% 13.6% 51.3% 19.0% 10.7%

4.1% 13.4% 54.1% 22.8% 5.7%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

3.1% 12.7% 64.0% 15.7% 4.5%

6.0% 14.8% 54.8% 16.1% 8.3%

3.2% 12.2% 49.8% 24.5% 10.3%

4.7% 11.8% 49.1% 27.6% 6.8%

5.1% 13.6% 55.2% 20.4% 5.8%

6.8% 18.8% 45.3% 14.9% 14.1%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

4.0% 12.1% 56.7% 21.9% 5.2%

13.4% 31.6% 35.5% 16.8% 2.6%

2.7% 11.4% 59.2% 18.3% 8.4%

4.4% 17.4% 53.2% 21.1% 3.9%

6.6% 11.5% 49.1% 20.4% 12.4%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

4.4% 14.1% 51.5% 19.8% 10.2%

5.4% 12.6% 57.0% 19.8% 5.1%

5.0% 15.3% 48.7% 22.2% 8.7%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Local schools

Averagess
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−0.83

−0.49

−0.65

−0.82

−0.67

−0.42

−0.7

−0.53

−0.55

−0.86

−0.74

−0.73

−0.54

−0.68

−0.64

−0.62

−0.62

−0.75

−0.77

−0.63

−0.58

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.2 −0.8 −0.4 0.0

−1.2 −0.8 −0.4 0.0

−1.2 −0.8 −0.4 0.0

−1.2 −0.8 −0.4 0.0

−1.2 −0.8 −0.4 0.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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3.1% 9.9% 31.3% 28.8% 27.0%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

2.9%8.9% 24.1% 30.4% 33.7%

3.2% 10.9% 39.3% 26.9% 19.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

2.1% 14.0% 21.5% 37.0% 25.4%

7.9% 6.9% 35.3% 35.8% 14.2%

4.3% 10.6% 34.1% 16.0% 35.0%

0.0%11.7% 28.9% 25.2% 34.2%

3.2% 9.1% 31.8% 31.4% 24.4%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

4.3% 10.9% 36.7% 23.2% 25.0%

3.2%6.4% 30.9% 32.8% 26.7%

3.2%7.9% 31.8% 25.5% 31.5%

3.1%8.1% 23.7% 29.9% 35.2%

3.4% 9.5% 36.3% 30.2% 20.7%

0.6% 21.6% 27.6% 24.3% 25.9%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

2.4%8.6% 30.9% 27.2% 30.9%

2.6% 15.6% 28.8% 22.7% 30.2%

2.6%8.8% 33.4% 34.8% 20.4%

2.9% 9.1% 33.4% 30.1% 24.5%

3.8% 11.4% 28.8% 25.4% 30.6%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

2.2% 9.7% 26.2% 32.5% 29.4%

2.8%10.1% 34.1% 27.8% 25.3%

4.9% 9.7% 34.3% 24.8% 26.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Cities

Averagess
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−0.57

−0.42

−0.54

−0.52

−0.44

−0.01

−0.34

−0.64

−0.42

−0.62

−0.77

−0.4

−0.2

−0.48

−0.48

−0.48

−0.04

−0.64

−0.38

−0.49

−0.68

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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4.5% 13.3% 31.4% 29.8% 21.0%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.6% 11.5% 30.0% 34.1% 20.7%

5.4% 15.2% 32.9% 25.2% 21.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

0.5% 17.3% 37.0% 37.6% 7.6%

11.0% 9.1% 55.9% 15.6% 8.5%

8.6% 12.6% 32.4% 19.4% 27.0%

3.9% 14.1% 28.0% 34.4% 19.6%

3.7% 13.1% 30.2% 31.4% 21.6%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

8.0% 17.7% 29.0% 36.5% 8.8%

6.7% 15.2% 29.9% 27.8% 20.3%

2.0%11.2% 25.7% 30.2% 30.9%

2.2%10.8% 31.8% 33.1% 22.0%

3.3% 13.3% 37.8% 28.9% 16.7%

6.9% 12.0% 24.6% 23.3% 33.2%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

2.6% 11.3% 27.7% 36.4% 22.0%

11.6% 22.8% 24.1% 32.5% 9.0%

3.0% 11.5% 35.4% 34.3% 15.8%

4.2% 16.7% 26.4% 31.9% 20.8%

6.0% 11.7% 35.6% 22.0% 24.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

3.6% 15.7% 36.7% 26.6% 17.3%

5.5% 11.6% 32.7% 29.1% 21.1%

4.0% 12.5% 21.0% 36.0% 26.5%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Suburbs

Averagess
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−0.3

−0.13

−0.24

−0.24

−0.15

−0.14

−0.18

−0.32

−0.14

−0.32

−0.25

−0.26

0

−0.22

−0.24

−0.17

−0.09

−0.26

−0.28

−0.15

−0.24

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−0.75 −0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.75 −0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.75 −0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.75 −0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.75 −0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages

88



4.9% 12.0% 48.0% 26.5% 8.6%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.8% 10.7% 47.1% 28.7% 9.8%

6.2% 13.5% 49.1% 24.0% 7.2%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

6.3% 7.7% 50.3% 33.2% 2.5%

9.9% 4.8% 55.6% 21.3% 8.5%

8.7% 15.9% 42.4% 17.7% 15.2%

6.5% 12.0% 43.9% 26.4% 11.2%

3.4% 11.8% 49.6% 28.2% 7.0%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

5.5% 14.7% 58.4% 16.6% 4.8%

4.7% 10.2% 47.5% 29.0% 8.5%

4.3% 14.4% 41.6% 31.8% 7.9%

3.4% 10.0% 46.6% 31.0% 9.1%

4.8% 13.8% 51.7% 22.4% 7.4%

8.5% 9.1% 39.0% 28.4% 14.9%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

3.5% 9.2% 53.2% 26.6% 7.6%

3.5% 23.1% 36.8% 33.9% 2.6%

3.4% 10.5% 57.8% 22.5% 5.8%

4.0% 12.5% 45.7% 31.4% 6.4%

7.4% 13.1% 42.5% 24.1% 12.9%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

4.3% 11.4% 47.0% 26.0% 11.3%

4.9% 11.0% 53.7% 25.2% 5.1%

5.8% 14.6% 39.6% 29.4% 10.5%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Rural communities

Averagess
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−0.19

0.01

−0.1

−0.14

−0.05

−0.09

−0.13

−0.06

−0.07

−0.22

−0.1

−0.1

0.03

−0.12

−0.07

−0.03

0.05

−0.2

−0.22

−0.04

−0.01

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

−0.50 −0.25 0.00 0.25 0.50

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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5.0% 12.9% 55.3% 20.9% 5.9%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

4.1% 9.9% 56.1% 22.2% 7.7%

6.0% 16.2% 54.4% 19.4% 4.0%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

3.2% 14.2% 54.6% 22.6% 5.4%

11.0% 3.7% 59.1% 17.7% 8.5%

4.5% 20.1% 50.7% 14.4% 10.2%

9.1% 7.4% 53.9% 19.3% 10.3%

4.2% 12.5% 56.5% 22.7% 4.1%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

5.0% 17.1% 59.2% 13.6% 5.1%

5.2% 11.5% 57.0% 20.4% 5.9%

5.0% 14.8% 49.1% 26.8% 4.2%

3.5% 8.5% 57.7% 23.6% 6.7%

4.5% 13.4% 57.3% 19.9% 4.9%

8.8% 16.2% 45.0% 19.9% 10.1%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

2.9%10.1% 54.9% 28.2% 3.9%

6.9% 22.3% 43.6% 23.1% 4.2%

4.9% 13.5% 60.2% 16.2% 5.2%

3.1% 15.9% 54.9% 22.9% 3.2%

7.6% 10.7% 53.8% 17.9% 9.9%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

4.7% 8.6% 53.9% 25.3% 7.5%

4.3% 14.3% 59.1% 17.6% 4.7%

6.7% 16.9% 50.6% 20.0% 5.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

The nation as a whole

Averagess
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−0.65

−0.35

−0.51

−0.67

−0.35

−0.39

−0.61

−0.48

−0.5

−0.5

−0.75

−0.52

−0.28

−0.47

−0.49

−0.45

−0.09

−0.72

−0.7

−0.41

−0.38

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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4.8% 14.5% 26.1% 34.5% 20.1%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.1% 12.9% 23.8% 36.5% 23.7%

6.8% 16.3% 28.5% 32.3% 16.2%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

5.2% 9.9% 29.9% 28.3% 26.7%

9.9% 10.1% 27.7% 35.8% 16.4%

10.6% 15.7% 22.7% 29.7% 21.3%

2.5% 15.0% 21.9% 34.5% 26.1%

3.7% 14.8% 27.2% 36.1% 18.3%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

6.1% 13.6% 36.6% 33.8% 10.0%

4.3% 14.3% 27.3% 33.7% 20.6%

3.9%7.8% 26.5% 33.5% 28.3%

2.9% 19.1% 22.3% 36.7% 18.9%

5.6% 13.6% 26.4% 34.6% 19.8%

7.4% 17.1% 19.2% 33.0% 23.3%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

3.5% 11.2% 22.9% 34.5% 27.9%

11.2% 25.7% 17.9% 32.9% 12.3%

4.4% 13.2% 28.7% 40.7% 13.0%

4.9% 13.9% 25.9% 37.8% 17.5%

5.2% 16.7% 26.9% 28.1% 23.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

2.3% 12.1% 23.1% 38.8% 23.7%

6.2% 13.9% 30.4% 31.7% 17.9%

6.3% 19.3% 22.9% 32.8% 18.7%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Would you say the following issues have generally gotten better or worse in the
past decade?

Drug addiction

Averagess
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−1.2

−0.98

−1.16

−1.17

−0.83

−0.96

−0.94

−0.81

−0.95

−1.3

−1.07

−1.22

−1.15

−1.04

−1.06

−1.11

−1.21

−1.22

−1.22

−1.01

−1.04

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.6 −1.2 −0.8 −0.4

−1.6 −1.2 −0.8 −0.4

−1.6 −1.2 −0.8 −0.4

−1.6 −1.2 −0.8 −0.4

−1.6 −1.2 −0.8 −0.4

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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2.1%4.0% 19.7% 31.0% 43.3%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

0.9%2.4% 18.3% 32.5% 45.8%

3.4%5.7% 21.1% 29.3% 40.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

1.6%4.9% 27.2% 30.9% 35.4%

0.0%2.1% 32.9% 31.8% 33.3%

3.7%6.7% 28.5% 25.6% 35.5%

1.4%6.7% 16.3% 24.3% 51.3%

2.0%2.9% 17.0% 33.5% 44.7%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

0.7%5.7% 13.2% 38.5% 42.0%

1.1%1.2% 18.1% 33.6% 46.0%

5.1%1.9% 16.9% 33.0% 43.2%

0.7%2.4% 15.5% 29.2% 52.3%

3.4%3.5% 26.1% 28.0% 38.9%

1.0% 14.0% 22.6% 28.0% 34.4%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

0.4%3.9% 14.7% 34.7% 46.3%

0.0%5.4% 14.8% 33.0% 46.8%

2.4%2.6% 18.1% 35.1% 41.7%

3.7%2.3% 20.4% 31.8% 41.8%

1.5%6.2% 23.0% 25.8% 43.6%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

0.9%3.5% 16.3% 30.7% 48.6%

2.4%3.9% 23.3% 31.0% 39.3%

3.3%4.8% 18.2% 31.5% 42.2%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Violent crime

Averagess
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−0.77

−0.34

−0.49

−0.96

−0.66

−0.67

−0.28

−0.79

−0.65

−0.63

−0.68

−0.43

−0.13

−0.74

−0.55

−0.37

0.07

−0.59

−0.56

−0.52

−0.67

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

−1.0 −0.5 0.0 0.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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3.1% 13.6% 30.7% 28.4% 24.1%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

1.4%9.7% 28.3% 31.2% 29.3%

5.0% 17.9% 33.3% 25.4% 18.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

4.7% 18.9% 31.7% 33.4% 11.3%

0.0%5.8% 51.0% 13.6% 29.7%

4.4% 9.1% 31.0% 27.4% 28.1%

2.5% 9.8% 19.5% 25.0% 43.1%

2.9% 15.3% 31.7% 29.5% 20.5%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

4.1% 19.8% 45.2% 20.8% 10.1%

4.8% 16.5% 30.6% 26.6% 21.4%

3.4% 8.9% 30.0% 32.2% 25.5%

0.7% 15.7% 28.9% 29.1% 25.6%

2.3% 11.0% 31.4% 30.3% 25.0%

5.5% 10.6% 19.1% 29.0% 35.8%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

1.2% 15.3% 28.7% 32.9% 21.9%

7.2% 28.8% 42.5% 6.1% 15.3%

5.3% 14.3% 34.3% 30.8% 15.4%

2.8% 13.7% 32.8% 27.3% 23.4%

2.8% 11.2% 26.9% 27.5% 31.6%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

2.6% 18.6% 25.7% 27.0% 26.2%

3.0% 11.6% 37.2% 27.1% 21.2%

4.2% 9.8% 26.8% 33.1% 26.2%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

The number of people in prison

Averagess
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−0.94

−0.7

−0.86

−1.11

−0.56

−0.75

−0.6

−0.72

−0.62

−1.07

−0.86

−0.94

−0.77

−0.85

−0.83

−0.74

−0.72

−0.89

−1.01

−0.76

−0.66

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.5 −1.0 −0.5

−1.5 −1.0 −0.5

−1.5 −1.0 −0.5

−1.5 −1.0 −0.5

−1.5 −1.0 −0.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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1.7%5.4% 30.8% 32.7% 29.3%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

0.8%4.1% 28.7% 33.1% 33.4%

2.7%6.9% 33.2% 32.3% 24.9%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

1.6%10.3% 40.3% 21.9% 26.0%

2.1%1.5% 43.0% 25.5% 27.9%

4.6% 10.5% 33.3% 27.2% 24.4%

1.5%4.2% 20.9% 28.7% 44.7%

1.1%4.2% 30.7% 36.0% 28.0%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

0.0%4.3% 39.7% 30.5% 25.5%

1.1%3.8% 25.7% 39.0% 30.4%

3.4%6.5% 25.3% 30.2% 34.6%

0.0%3.7% 20.9% 40.3% 35.1%

3.3%5.5% 40.9% 26.6% 23.7%

1.7% 11.7% 29.0% 28.1% 29.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

0.4%2.5% 31.1% 40.2% 25.9%

0.0%7.1% 36.8% 33.0% 23.1%

2.8%5.3% 30.4% 38.2% 23.3%

1.3%6.2% 30.6% 32.3% 29.5%

2.2%6.3% 30.6% 25.9% 35.0%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

1.7%4.8% 23.2% 31.4% 38.9%

1.3%6.5% 34.6% 30.0% 27.6%

2.5%4.5% 35.6% 39.6% 17.8%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

The number of people in prison for non-violent crimes

Averagess
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−0.73

−0.63

−0.66

−1.09

−0.5

−0.65

−0.59

−0.48

−0.59

−0.82

−0.73

−0.75

−0.7

−0.77

−0.65

−0.55

−0.64

−0.72

−0.96

−0.64

−0.34

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.0 −0.5

−1.0 −0.5

−1.0 −0.5

−1.0 −0.5

−1.0 −0.5

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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1.6%7.7% 37.9% 26.6% 26.2%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

0.7%7.5% 37.7% 26.1% 27.9%

2.4%7.9% 38.1% 27.2% 24.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

1.6%10.4% 38.8% 26.2% 23.1%

2.1%2.6% 51.7% 15.8% 27.9%

3.3%6.7% 47.2% 22.8% 20.1%

0.7%3.2% 28.6% 21.6% 45.9%

1.3%8.8% 36.7% 29.0% 24.2%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

0.0%8.8% 37.3% 28.6% 25.3%

1.6%5.4% 38.7% 25.1% 29.2%

3.4%8.4% 30.1% 28.2% 29.9%

0.7%5.0% 35.4% 29.3% 29.6%

1.9%8.3% 43.0% 22.5% 24.3%

1.7% 13.3% 36.6% 31.9% 16.6%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

0.0%4.4% 44.1% 27.2% 24.4%

5.9%1.7% 40.8% 26.4% 25.3%

2.8%8.9% 36.9% 33.2% 18.3%

1.1%9.8% 39.7% 21.8% 27.6%

1.6%7.5% 33.5% 26.6% 30.8%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

0.6%6.3% 28.4% 26.1% 38.7%

1.4%7.4% 40.8% 26.9% 23.5%

3.3% 10.4% 47.2% 26.9% 12.2%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

The number of people in prison for violent crimes

Averagess
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−0.67

−0.43

−0.52

−0.91

−0.47

−0.58

−0.41

−0.74

−0.56

−0.67

−0.56

−0.47

−0.28

−0.65

−0.49

−0.4

−0.17

−0.72

−0.62

−0.52

−0.53

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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1.8%8.3% 42.8% 26.6% 20.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

0.8%5.8% 40.1% 31.8% 21.4%

2.9% 11.1% 45.8% 20.9% 19.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

1.6% 12.4% 42.9% 29.9% 13.2%

2.1%4.8% 49.0% 21.4% 22.7%

3.3% 11.4% 42.2% 21.1% 22.1%

0.0%11.4% 25.9% 23.4% 39.4%

1.8%6.8% 45.9% 28.4% 17.1%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

2.0%10.4% 54.2% 24.7% 8.7%

1.6%8.6% 46.3% 28.0% 15.6%

3.8% 10.4% 33.5% 30.8% 21.5%

0.0%5.2% 44.4% 28.9% 21.5%

2.6%6.7% 43.9% 25.3% 21.5%

1.0% 13.9% 29.6% 20.5% 34.9%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

0.5%6.2% 38.6% 30.8% 23.9%

5.2% 17.1% 39.9% 30.8% 6.9%

3.4%5.7% 52.0% 25.9% 13.0%

0.8%9.4% 46.9% 25.4% 17.4%

2.1%9.4% 36.4% 25.5% 26.6%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

1.3%9.3% 39.0% 26.9% 23.5%

1.3%7.7% 47.1% 25.6% 18.3%

3.4%7.9% 41.0% 28.0% 19.7%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Legal immigration

Averagess
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−0.33

−0.15

−0.26

−0.26

−0.22

−0.06

−0.18

−0.13

−0.29

−0.27

−0.28

−0.24

−0.15

−0.31

−0.21

−0.2

−0.24

−0.21

−0.32

−0.19

−0.22

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−0.4 0.0 0.4

−0.4 0.0 0.4

−0.4 0.0 0.4

−0.4 0.0 0.4

−0.4 0.0 0.4

G
en

de
r

R
ac

e
E
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tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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4.5% 10.1% 54.8% 17.4% 13.1%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.5% 8.7% 54.6% 17.5% 15.7%

5.7% 11.8% 54.9% 17.3% 10.3%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

1.1% 25.5% 36.5% 27.7% 9.2%

7.9% 7.5% 69.5% 1.5% 13.6%

9.4% 10.0% 51.5% 6.9% 22.2%

6.9% 8.6% 51.2% 17.5% 15.7%

3.1% 9.2% 57.2% 19.6% 10.9%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

3.3% 9.2% 63.2% 17.2% 7.0%

3.6% 10.4% 55.1% 19.5% 11.3%

3.2% 17.2% 44.1% 19.6% 15.9%

4.4% 12.2% 49.5% 19.5% 14.4%

4.7%6.9% 57.2% 16.7% 14.4%

8.5% 7.6% 60.6% 9.4% 13.9%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

3.5%4.9% 67.0% 15.9% 8.7%

0.0% 20.2% 53.9% 7.7% 18.2%

3.5% 13.5% 54.4% 16.0% 12.5%

4.7% 12.1% 51.7% 20.3% 11.1%

5.9% 8.4% 51.3% 17.3% 17.1%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

3.5% 12.1% 49.3% 18.9% 16.2%

5.2% 8.4% 60.0% 14.9% 11.5%

5.0% 10.1% 53.9% 19.7% 11.3%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Illegal immigration

Averagess
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−0.6

−0.59

−0.67

−0.68

−0.36

−0.41

−0.34

−0.42

−0.7

−0.73

−0.73

−0.46

−0.36

−0.46

−0.71

−0.52

−0.44

−0.77

−0.36

−0.51

−1.1

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

−1.0 −0.5 0.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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3.9% 10.4% 36.4% 20.7% 28.6%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

2.9% 11.4% 36.4% 21.6% 27.7%

5.1% 9.2% 36.4% 19.7% 29.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

6.7% 19.0% 30.7% 21.1% 22.4%

2.1%4.8% 61.7% 12.4% 19.0%

9.2% 14.1% 34.6% 15.4% 26.7%

3.5%1.3% 41.6% 30.5% 23.1%

2.6% 10.7% 35.3% 20.4% 31.0%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

5.6% 15.9% 36.0% 22.2% 20.3%

2.0% 14.0% 41.8% 21.1% 21.2%

4.5% 7.5% 30.5% 25.2% 32.3%

1.4%9.2% 38.2% 17.3% 33.9%

4.5%5.7% 37.3% 20.7% 31.8%

8.5% 16.2% 27.6% 20.0% 27.8%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

2.8%7.6% 32.7% 23.7% 33.3%

9.0% 13.8% 32.3% 13.7% 31.2%

4.2% 13.6% 36.6% 17.6% 28.0%

3.4%7.0% 34.7% 24.5% 30.4%

4.4% 12.5% 40.0% 18.3% 24.7%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

2.2% 15.0% 46.1% 18.1% 18.7%

6.3% 9.1% 39.5% 17.5% 27.6%

2.4%5.6% 16.4% 30.4% 45.2%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

The security of our borders

Averagess
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−0.47

−0.38

−0.44

−0.36

−0.49

−0.38

−0.31

−0.42

−0.59

−0.38

−0.44

−0.31

−0.27

−0.38

−0.4

−0.42

−0.51

−0.54

−0.26

−0.38

−0.77

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

G
en

de
r

R
ac

e
E

du
ca

tio
n

In
co

m
e

P
ar

tis
an

sh
ip

Average with 95% CI

Percentages
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3.5% 13.1% 43.4% 17.1% 22.8%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

2.2%11.0% 46.8% 17.4% 22.6%

5.0% 15.4% 39.8% 16.7% 23.1%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

5.0% 17.7% 41.1% 14.1% 22.1%

0.0%3.2% 66.9% 18.3% 11.7%

4.4% 11.8% 40.3% 17.6% 25.9%

9.2% 5.0% 45.0% 22.0% 18.7%

2.2% 15.0% 43.1% 16.2% 23.4%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

4.3% 15.4% 46.7% 16.1% 17.5%

2.0% 12.6% 53.5% 15.5% 16.3%

5.9% 13.5% 39.5% 13.5% 27.6%

3.3% 18.0% 40.0% 14.6% 24.2%

2.2%9.3% 41.0% 22.5% 25.0%

7.0% 12.6% 38.7% 15.1% 26.7%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

3.4% 10.0% 41.2% 19.5% 25.8%

6.8% 12.7% 33.6% 16.8% 30.1%

2.8% 16.0% 40.3% 18.3% 22.6%

3.7% 14.8% 40.3% 19.9% 21.3%

3.6% 11.7% 49.9% 12.7% 22.2%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

3.8% 13.7% 51.5% 14.8% 16.2%

3.8% 11.7% 49.4% 13.3% 21.7%

2.6% 14.8% 20.5% 27.1% 34.9%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Threats from international terrorists

Averagess
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−0.49

−0.35

−0.42

−0.42

−0.54

−0.3

−0.15

−0.24

−0.5

−0.48

−0.45

−0.45

−0.18

−0.39

−0.45

−0.4

−0.35

−0.47

−0.39

−0.34

−0.62

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−0.9 −0.6 −0.3 0.0 0.3

−0.9 −0.6 −0.3 0.0 0.3

−0.9 −0.6 −0.3 0.0 0.3

−0.9 −0.6 −0.3 0.0 0.3

−0.9 −0.6 −0.3 0.0 0.3

G
en

de
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Average with 95% CI

Percentages
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3.7% 12.3% 40.9% 24.7% 18.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.1% 10.8% 40.4% 25.4% 20.3%

4.3% 13.8% 41.3% 23.9% 16.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

2.5% 25.0% 38.8% 22.3% 11.4%

2.1%3.2% 65.4% 20.8% 8.5%

6.2% 10.1% 34.2% 23.1% 26.5%

3.1% 14.0% 38.0% 27.2% 17.7%

3.4% 11.8% 42.1% 25.0% 17.8%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

5.0% 15.5% 45.5% 24.1% 9.9%

2.8% 10.5% 44.4% 23.3% 18.9%

5.6% 13.0% 31.9% 30.0% 19.6%

2.6% 10.7% 38.8% 32.1% 15.8%

2.5%10.1% 43.4% 22.5% 21.5%

7.0% 20.4% 36.5% 14.0% 22.0%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

2.8% 13.6% 38.5% 24.1% 20.9%

4.2% 14.9% 47.2% 9.6% 24.1%

2.6% 15.3% 37.7% 28.1% 16.2%

2.9% 9.8% 44.2% 25.9% 17.2%

5.4% 11.7% 40.6% 23.1% 19.3%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

3.2% 13.4% 40.9% 26.3% 16.2%

4.9% 11.0% 46.6% 20.7% 16.9%

2.3% 12.9% 30.6% 29.3% 25.0%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

Threats from domestic terrorists

Averagess

111



−0.76

−0.51

−0.65

−0.59

−0.66

−0.58

−0.59

−0.47

−0.63

−0.73

−0.44

−0.8

−0.59

−0.62

−0.59

−0.62

−0.72

−0.76

−0.74

−0.52

−0.7

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−1.2 −0.9 −0.6 −0.3 0.0

−1.2 −0.9 −0.6 −0.3 0.0

−1.2 −0.9 −0.6 −0.3 0.0

−1.2 −0.9 −0.6 −0.3 0.0

−1.2 −0.9 −0.6 −0.3 0.0

G
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ip

Average with 95% CI

Percentages
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3.3% 8.8% 33.0% 30.4% 24.5%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

1.9%7.7% 31.4% 30.7% 28.2%

4.8% 10.1% 34.7% 30.0% 20.4%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

0.0% 16.3% 32.4% 27.6% 23.7%

2.1%1.1% 56.0% 18.3% 22.6%

4.2% 10.6% 30.1% 25.3% 29.8%

6.7%4.2% 38.6% 24.2% 26.4%

2.8%9.0% 31.7% 33.5% 23.1%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

3.4%3.0% 42.3% 33.8% 17.4%

2.1%6.6% 28.2% 35.1% 28.0%

12.1% 11.6% 23.4% 26.4% 26.5%

0.5%10.0% 29.6% 35.6% 24.3%

1.8%8.3% 39.1% 27.2% 23.6%

5.5% 14.8% 33.0% 21.0% 25.7%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

2.3%6.3% 29.2% 37.2% 25.0%

0.0%10.4% 35.4% 25.7% 28.5%

2.9%8.1% 36.9% 28.0% 24.1%

3.7% 10.8% 28.6% 36.7% 20.2%

4.0% 8.8% 36.1% 23.2% 27.9%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

2.9%8.1% 28.5% 33.7% 26.9%

3.8% 9.4% 39.2% 26.1% 21.5%

3.1% 8.9% 28.8% 32.9% 26.2%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better

U.S. involvement in foreign conflicts

Averagess
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−0.44

−0.33

−0.36

−0.52

−0.39

−0.4

−0.42

−0.18

−0.31

−0.48

−0.45

−0.5

−0.36

−0.5

−0.26

−0.38

−0.56

−0.35

−0.62

−0.36

−0.09

Female

Male

White

Black

Hispanic

Asian

Other

No HS

High school graduate

Some college

2−year

4−year

Post−grad

$0−39,999

$40,000−79,999

$80,000−199,999

$200,000+

PNS

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

−0.8 −0.4 0.0

G
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R
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Average with 95% CI

Percentages
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3.8% 10.1% 46.2% 23.6% 16.3%Overall

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

To
ta

l

3.5% 8.7% 45.7% 25.0% 17.1%

4.1% 11.7% 46.7% 22.0% 15.6%

Female

Male

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

G
en

de
r

1.1% 13.8% 43.1% 26.0% 16.0%

2.1%7.9% 60.4% 6.9% 22.6%

7.9% 11.0% 34.4% 27.7% 19.0%

3.5% 8.5% 43.2% 22.4% 22.5%

3.2%10.0% 49.2% 23.3% 14.3%

Other

Asian

Hispanic

Black

White

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

R
ac

e

3.4% 9.8% 44.6% 32.0% 10.2%

2.8%7.1% 44.8% 27.6% 17.8%

6.2% 9.4% 36.6% 28.9% 18.9%

2.5%9.1% 44.6% 26.0% 17.8%

2.8% 11.6% 53.2% 16.8% 15.6%

8.3% 14.5% 44.9% 16.0% 16.4%

Post−grad

4−year

2−year

Some college

High school graduate

No HS

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

E
du

ca
tio

n

3.3%3.0% 55.9% 31.1% 6.7%

8.5% 5.3% 35.9% 22.6% 27.8%

3.0% 12.0% 44.5% 25.5% 15.0%

3.2% 13.4% 49.6% 21.3% 12.5%

4.6% 10.2% 40.1% 20.6% 24.5%

PNS

$200,000+

$80,000−199,999

$40,000−79,999

$0−39,999

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

In
co

m
e

2.8%6.5% 38.1% 31.4% 21.2%

4.2% 9.3% 50.0% 19.5% 17.0%

4.6% 16.9% 51.6% 18.9% 7.9%

Dem

Ind/Oth/NS

Rep

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

Percent

P
ar

tis
an

sh
ip

Outcome

Much worse

Somewhat
worse

About the
same

Somewhat
better

Much
better
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